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令和３年８月１９日（木）午後１時３０分から

○教育長（植竹福二君） 　ただいまから令和３年第９回大田原市教育委員会定例会の会議を開きま

す。

○教育長（植竹福二君） 　前回定例会の会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたし

ます。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（植竹福二君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきましてご承

認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（植竹福二君） 　異議はないようでありますので、前回の会議録は承認されました。

　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

○教育長（植竹福二君） 　本日付議いたします案件は、議案１件であります。

　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１ 議案第２８号 令和３年度教育委員会関係補正予算について

を議題といたします。詳細について、各課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（高野浩行君） （説明を行う）
○学校教育課長（明澤伸宏君） （説明を行う）
○生涯学習課長（津久井静男君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（熊田明美君） （説明を行う）
〇国体推進課長（大島　実君） （説明を行う）

○教育長（植竹福二君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（深澤道昭君） 　教育総務課補正予算についてですが、薄葉小学校の改修工事は来年から

始まるとのことでしたが、終わりは何年になりますか。

○教育総務課長（高野浩行君） 　来年度中となります。工事自体が来年度１年で終わります。

○委　員（深澤道昭君） 　ふれあいの丘の件ですけれども、補正予算が２千万円と大きな額ですが、前

の話ですと改修する場所が多いと聞いてますが、これからもまだまだ出てきます

か。

令和３年 第９回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○生涯学習課長（津久井静男君） 　今回は緊急性の高い所で、場所としましては展望室、3階客室バルコニー、

玄関入り口車寄せの天井、お風呂のボイラーの水漏れ等の修繕で総額２千

万円を計上させていただきました。不足分につきましては次年度以降順位をつ

けまして、計画的に必要最低限の補修をしていきたいと考えております。

○委　員（深澤道昭君） 　今後も、まだまだ続くということでよろしいですか。

○生涯学習課長（津久井静男君） 　はい。今回の分については取り急ぎの分となります。

○教育長（植竹福二君） 　修繕箇所は全て決まっているのですね。

○生涯学習課長（津久井静男君） 　はい。決まっております。

○教育長（植竹福二君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。

　お諮りいたします。

　議案第２８号 令和３年度教育委員会関係補正予算についてにつきまし

ては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしました。

　なお、その他で何かございますか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） （本市教職員及び児童生徒の新型コロナウイルス感染症の状況について説

明）

○委　員（川上聖子君） 　症状については皆さん軽症ですか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　詳しい症状については把握しておりませんが、重症者がいるという報告は受け

ておりません。夏休み当初は療養施設に入所したということもありましたが、最近

は感染者数が多いこともあり自宅療養というケースも報告を受けております。

○委　員（川上聖子君） 　教職員のワクチン接種率と、児童生徒のワクチン接種の見通しは立っていま

すか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　教職員のワクチン接種については先週１５日をもって２回目の接種が終了

しております。ただ、集団接種については希望者を対象としたものとなっていま

す。また、大会等と日程が重なるなど、受けたくても受けられていない教職員が

１０名程度おります。今後担当課と調整しながら希望者が受けられるよう体

制を整えていければと考えております。



　　児童生徒につきましては１２歳以上が接種対象と聞いております。市として

接種券を各家庭に配布していると認識しておりますが、市の集団接種ではな

く、あくまでも個人の接種と聞いております。

○教育長（植竹福二君） 　　教職員は全員希望しているのですか。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　　希望していない教職員もおります。

○委　員（渡邉英憲君） 　１２歳以上とのことですが小学校６年生も含まれるのですか。

　学校が始まってから、かかりつけ医での個人接種になるのですが、ワクチン接種

のための欠席の取り扱いについて決定していることはありますか。
　それから、感染者が学校で増えた場合の対応マニュアルなどは作られています

か。

○学校教育課長（明澤伸宏君） 　小学６年生も含まれます。

　ワクチン接種のために早退や欠席をした場合、欠席扱いにならずに対応できる

との通知が国から来ておりますので、各学校にお問合せいただければ対応できる

かと思います。

　学校内での感染者が増えたときは、感染状況にもよりますが、学校、学年、

学級閉鎖により可能な限り感染を防ぐよう、適切に対応していければと思ってお

ります。

　その際の学習保障については、GIGAスクール構想で配布されている端末を

活用する準備を進めているところでございます。

○教育長（植竹福二君） 　来週月曜日に臨時那須地区教育長部会を行いますので、そこで検討し決

定してまいります。

○委　員（深澤道昭君） 　ワクチンは順調に入ってきていますか。

○教育部長（大森忠夫君） 　県を通してワクチンが入ってきつつある状況です。個別接種用は滞りなく入って

きております。集団接種の方は８月１４日をもって予約を止めておりますが、９

月下旬から再開できる見込みです。８月末頃から予約受付を開始します。

○委　員（渡邉英憲君） 　今年や来年の国体への影響はありますか。

〇国体推進課長（大島　実君） 　今年は三重国体になりますが、昨日三重県から通知がありました。

　一番早い競技で９月４日から水泳競技と体操競技が始まりますが、その分

については無観客で実施することが決定しております。９月２５日からの本大

会については、９月４日に実施判断をいたしますが、今のところ無観客で全て

の競技を実施する予定となっております。



○教育長（植竹福二君） 　ほかにないようでありますので、以上をもちまして令和３年第９回大田原市

教育委員会定例会の会議を閉会いたします。

　ご苦労様でした。

閉会：午後１時５５分
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